
ПРОЄКТ 
 

 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Баштанка №   сесія  восьмого скликання 

 

Про затвердження  Програми 
розвитку молодіжної політики 
Баштанської територіальної громади 
на 2026 - 2030 роки 

 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до Національної молодіжної стратегії 
до 2030 року, заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу 
освіти, молоді  та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради Ганни 
Зеркаліної «Про затвердження Програми розвитку молодіжної політики  
Баштанської територіальної громади на 2026 - 2030 роки», враховуючи 
висновки постійних комісій міської ради, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Баштанської міської ради  «Про затвердження Програми розвитку 
молодіжної політики  Баштанської територіальної громади на 2026 - 2030 
роки», прийняти до відома. 

2. Затвердити «Програми розвитку молодіжної політики  Баштанської 
територіальної громади на 2026 - 2030 роки». 

3.  Вважати такими, що втратили чинність рішення сесій: 
- від 12 грудня 2024 року № 5 «Про продовження терміну дії  Програми 

розвитку молодіжної політики на території Баштанської ТГ, затвердженої 
рішенням міської ради від 22 грудня 2023 року №7 та затвердження Плану 
завдань і заходів Програми розвитку молодіжної політики на території 
Баштанської ТГ в новій редакції». 

 4. Відділу організаційно – кадрової робота та контролю забезпечити 
оприлюднення даного рішення шляхом розміщення на офіційному сайті 
міської ради. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового 
обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, 
законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики. 

 

Секретар міської ради                                                             Інна ГОМЕРСЬКА 

 

 



                                                                                   

                                                                                Додаток   
                                                                                до рішення міської ради  
                                                                                «__»__________  2025р.  № 

 

Програма 

розвитку молодіжної політики Баштанської територіальної громади  
 на 2026 - 2030 роки 

I. Загальна частина 

Молодь є важливим суб'єктом державної політик. У 2015 році створено 
Молодіжну громадську раду, яка є консультативно-дорадчим органом з питань 
молодіжної політики, покликаним сприяти взаємодії виконавчих органів 
місцевого самоврядування та молоді Баштанської міської ради, забезпечувати 
узгодженість дій у вирішенні питань, пов'язаних із життям молоді та її участю 
в усіх сферах життя міської ради. 

Нагальною є потреба у підвищенні активності молоді громади, зміцненні 
партнерства між органами державної влади, органами місцевого 
самоврядування та інститутами громадянського суспільства, що працюють з 
дітьми та молоддю в громаді, поширенні інструментів участі молоді у 
прийнятті рішень, зокрема через розвиток органів учнівського 
самоврядування. Також необхідним є підвищення рівня компетентностей як 
молоді, так і фахівців, які працюють з дітьми та молоддю, у тому числі 
молодіжних працівників.  

Програми розвитку молодіжної політики Баштанської ТГ на 2026 -2030 роки 
враховує важливі аспекти Національної молодіжної стратегії до 2030 року та 
Конституції України, Законів України, Указів Президента України, наказів 
Міністерства молоді та спорту України, що регламентують засади розвитку 
молодіжної політики.  

ІІ. Мета та принципи Програми 

Метою Програми є створення можливостей для молоді, яка проживає в 
Баштанській громаді, бути конкурентоспроможною, брати участь у житті 
громади, свідомо робити свій внесок у подальший її розвиток. 

Програма базується на таких принципах: 

цілісність і наскрізність - будь-які рішення, спрямовані на розв'язання 
актуальних проблем молоді, повинні відповідати її інтересам, ураховувати 
специфічні потреби. Програма передбачає співпрацю широкого кола 
заінтересованих у молодіжній політиці сторін, зокрема органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування, міжсекторальну взаємодію, 
поєднання державних та громадських інтересів, прав і свобод особистості; 

субсидіарність - дії держави є допоміжними засобами стосовно свободи дій 
молоді щодо самостійного задоволення своїх потреб, освіти чи професійної 
діяльності; 



участь - рішення, що стосуються молоді, ухвалюються за її участю. Влада 

створює засоби, простір, можливості та надає підтримку змістовній участі 
молоді в ухваленні важливих суспільних рішень; 

доказовість та науковість - всі рішення ґрунтуються на об'єктивній інформації 
про становище молоді у суспільстві, її цінностях, потребах та очікуваннях; 

інклюзивність - рішення сприяють розвитку самостійності молоді, створенню 
можливостей та усуненню бар'єрів, щоб жодна з її груп не була прямо чи 
опосередковано виключена із суспільства; 

рівність можливостей - рішення базуються на тому, що гідність людини є 
непорушною цінністю, незалежно від віку, статі, інвалідності, етнічного і 
соціального походження, релігійних та інших переконань, сімейного й 
майнового стану, місця проживання, мовних та інших ознак. 

III Пріоритети Програми 

Основними пріоритетами Програми є: 
1. Підвищення безпечності середовища та посилення життєстійкості молоді; 

2. Формування навичок здорового способу життя, розвиток фізичної культури, 
культури здорового харчування та психогігієни; 

Залучення молоді до участі у суспільному житті, підвищення її самостійності, 
формування у молоді громадянських компетентностей; 

4. Економічна конкурентоздатність молоді, інтеграція молоді на ринок праці, 
розвиток неформальної освіти; 

5.  Впровадження різноманітних  форм організації змістовного дозвілля. 

V. Очікувані результати реалізації Програми 

Реалізація Програми допоможе молоді бути свідомою, відповідальною та 
економічно активною, мати високий рівень життєстійкості, самостійності і 
спроможності, інтегрованою в суспільне життя громади та адаптованою до 
викликів сучасного світу. Отже, молодь розвиватиме свою суб'єктність, а саме: 

зростатиме з турботою про фізичне і психічне здоров'я з дитинства; 

адекватно оцінюватиме загрози і реагуватиме на них, посилюватиме власну 
безпеку; 

формуватиме компетентності для безпечного та гідного життя, розвитку і 
самореалізації у швидкоплинному та малопередбачуваному світі; 

братиме участь у житті, Баштанської громади, суспільства, впливатиме на 
рішення, що стосуються її життя. 

Виконання Програми дасть змогу: 

 збільшити чисельність молоді громади, залученої до популяризації та 
утвердження здорового і безпечного способу життя та  культури здоров’я; 



 створити цілісну систему неформальної освіти молоді; 
 збільшити кількість молоді, залученої як до розробки та організації, так 
і до участі у заходах та проектах, спрямованих на національно-патріотичне 
виховання та підвищення рівня громадянської свідомості молоді шляхом 
налагодження системної освітньої, виховної, інформаційної роботи за участю 
установ, які працюють з молоддю, молодіжних працівників, волонтерів; 
 забезпечити залучення молоді до волонтерства як форми суспільно 
значущої діяльності вторинної зайнятості; 
 знизити рівень правопорушень серед молоді, активізувавши правову 
освіту та участь молоді у суспільно значущій громадській діяльності; 
 забезпечити інтеграцію української молоді в європейські та світові 
молодіжні структури. 
 підвищити рівень активності молоді в 
Баштанській  міській  територіальній громаді. 

РОЗДІЛ  V. ВПРОВАДЖЕННЯ, МОНІТОРИНГ ТА ПЕРЕГЛЯД 
ПРОГРАМИ 

Для реалізації Програми розвитку молодіжної політики Баштанської ТГ на 

Основним інструментом контролю за досягненням результатів по кожному 
напряму та пріоритетами діяльності організації служить Система моніторингу 
та оцінки, якою визначено показники моніторингу  ефективності реалізації 
Програми. Для визначення необхідності коригування документу щорічно 
проводитиметься аналіз ефективності дії Програми, виходячи з фактичних 
показників індикаторів.  

Щороку хід виконання Програми подається на розгляд виконавчого комітету 
та сесії Баштанської міської ради. 

Орієнтовані обсяги та джерела фінансування Програми розвитку молодіжної 
політики на території Баштанської ТГ на 2026 - 2030  роки. 

Джерела 
фінансування 

Обсяг 
фінансування 

2026 2027 2028 2029 2030 

Бюджет міської 
територіальної 
громади та інші 
джерела 
фінансування, не 
заборонені чинним 
законодавством 
(тис.грн.) 

233 

255.0 505.0 513.0 548.0 518.0 

 

Заступник міського голови з питань діяльності  



виконавчих органів ради                                                Олександр ВАСИЛЬЄВ 

 

                                                                                                          Додаток   
                                                                                   до рішення міської ради  
                                                                                  від «__»__________  2025р.  №  
                                           

Паспорт Програми 

 

1. Ініціатор розроблення 
програми 

Відділ освіти, молоді та 
спорту  Баштанської міської ради   

2. Розробник програми Відділ освіти, молоді та 
спорту  Баштанської міської ради   

3. Відповідальний виконавець 
програми 

Відділ освіти, молоді та 
спорту  Баштанської міської ради   

4 Учасники програми Відділ освіти, молоді та 

спорту  Баштанської міської ради та 
молодь, яка проживає на території 
Баштанської міської територіальної 
громади, відділ культури та туризму 
виконавчого комітету Баштанської 
міської ради, молодіжна рада, 
громадські об’єднання (за згодою) 

5. Мета Програми Метою Програми - є створення 
можливостей для молоді, яка 
проживає в Баштанській громаді, бути 
конкурентоспроможною, брати участь 
у житті громади, свідомо робити свій 
внесок у подальший її розвиток. 

 

6. Термін реалізації 
програми            

2026-2030 роки 

 

 


